
В городе Магадане осуждены двое мужчин за хулиганство



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с угрозой применения насилия к гражданам, с применением оружия, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что с 4 по 8 октября 2022 года подсудимые с балкона квартиры, расположенной в доме 3 корпус 1 по улице Наровчатова областного центра, неоднократно поочередно осуществляли выстрелы из пневматической винтовки по мусорным контейнерам, расположенным на дворовой территории, не обращая внимание на находящиеся в непосредственной близости жилые дома, случайных прохожих, а также на расположенную по направлениям выстрелов детскую и спортивную площадки. В результате хулиганских действий была создана угроза причинения вреда в отношении неопределённого круга лиц.

Приговором Магаданского городского злоумышленникам назначено наказание в виде одного года и полутора лет лишения свободы условно с испытательным сроком один год.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1826121>